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150m وعرضه  30m، أَنشأ فیه صاحبه حوض مربع الشكل طول  حقل مستطیل الشكل محیطه
، وغرس المساحة الباقیة. 15m ضلعه

ما هي المساحة المغروسة ؟-
دینارا للمتر الواحد  حقله بسیاج شائك اشتراه من السوق بـ 25 .أحاط الفلاح

ما هو ثمن السیاج ؟ -
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وآلة راقنة  : DA 5460 وقصصا للأطفال بـ DA 2450 اشترى مدیر مدرسة مقعدا جدیدا بسعر
(آلة للكتابة) بـ. DA 2400 : وبقي معه مبلغ من المال.

إذا علمت أن المبلغ الذي كان عنده قبل الشراء هو ضعف ثمن القصص.
فما هو المبلغ المتبقي عنده ؟
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في الیوم 20L بقرات تحلب كل واحدة من الحلیب یومیا ولدیه 5 250 L یحتاج لبان إلى
للتر الواحد. 35 DA یشتري اللبان الحلیب الناقص بسعر

من الحلیب 50 L من الزبدة من كل 1Kg یمخض اللبان الحلیب فیحصل على
دینار.  یبیع اللبان اللبن بسعر 40دینارا للتر الواحد ویبیع الكیلوغرام الواحد من الزبدة بـ 500

ثمن شراء الحلیب الناقص؟ . احسب 1
. على كم دینار یحصل اللبان بعد البیع التام ؟ 2

.كم دینارا یبقى له بعد خصم ثمن الحلیب الذي اشتراه ؟ 3




